



13日,泰国反对派封锁曼谷市区主要路口 新华社记者 秦晴 摄

泰国反对派13日上午开始“封城”，瞄准主要交通枢纽以及国家通信、卫星和广播总部，试图以阻断交通和掐断通信的方式使政府运作瘫痪，迫使政府运作失灵，以期政府下台。

对于“封城”，可预见的结果：政府隐忍下台；政府动手引发流血而后下台；军方出手干预政府被迫下台。无论走哪步棋，对于英拉政府而言，都有如行走刀刃，举步维艰。

“封城” 主干道完全瘫痪 400所学校停课

13日一早，曼谷市中心的购物中心世贸百货门外，数万名示威者占据着广场空地，广场的巨大舞台上音乐轰鸣、口号阵阵。

人群蔓延至附近的几条马路，人流代替车流占满了马路。这是泰国反政府组织发起的“封锁曼谷”行动的活动现场。

封锁行动从12日晚开始，反政府示威者连夜封锁路口，搭建舞台，陆续集结。目前曼谷7条主要路段及8处重要建筑已基本被封锁，泰国警方部署约2万警力维持安全与秩序。整个曼谷交通陷入瘫痪，400所学校停课，上百万曼谷居民的生活工作受到影响。

13日是周一，在世界闻名的“堵城”曼谷，平时周一早高峰的交通状况最令人头痛。新华社记者当天早上在曼谷街头看到，几条主要道路上车辆寥寥无几，面对交通管制通告，很多曼谷居民选择乘坐地铁等公共交通出行，有人索性决定足不出户，请假待在家里。

“应对” 军方和政府密切关注行动进展

13日凌晨2点半左右，一伙身份不明的持枪分子向泰国最大反对党民主党大楼连开8枪，大楼前一家咖啡厅受损，所幸没有造成人员伤亡。随后，民主党成员向警方报案，宣称此案涉及“政治动机”。目前，相关调查正在进行当中。

而就在数小时前，一名据信为

反政府示威者的男子在曼谷街头中枪受伤。

短短几个小时内连发两起暴力事件，这引起泰国军方的注意。13日一早，泰国陆军总司令巴育临时更改行程，召集军方高层开会。《曼谷邮报》报道称，泰国军方全部地方高阶军官均参加了此次会议。

会上，他们被要求密切监控“封锁曼谷”行动的相关情况，同时仔细评估形势，及时“调整军事部署”。

13日上午，看守政府总理英拉也在国防部召开闭门会议，对“封锁曼谷”行动过程进行监控。看守政府外交部长素拉蓬等多名高官出席会议。

“封城”四问

“封”什么？ 占领政府通信机构

先前，在类似反对派与政府对峙的政治僵局过程中，反对派曾占领过总理府、财政部、外交部等政府重要机构，也曾占领过机场等交通枢纽，但最终，政府运营能力并没有因此而缺失。所以，反对派这次把封锁的要点集中在政府通信机构，例如泰国国家两大电信公司CAT和TOT，以及卫星信号服务承包商ThaiCom和负责航空航海无线电服务的Aero Thai。这样，政府的电话、互联网等系统可能中断，政府至少在沟通、下令、发声等方面会存在障碍。

“想”什么 逼迫政府动手

如果说反对派只想从技术方面致瘫政府，恐怕只是一方面。回顾过去几年多届泰国政府下台时的情形就不难发现，泰国街头政治的最直接效用就是逼迫政府动

手，进而发生流血，乃至产生巨大连锁效应。所以，一些泰国媒体认为，对于反对派而言，以街头集会的方式迫使政府动武，制造伤亡，进而产生国内、国际反应和压力，或许才是真正的目的。

“等”什么 军事政变推翻政府

泰国政治两派对立的独特性，以及军事政变频发的“传统”，让反对派有所等待。从表面上看，封锁曼谷可能无法完全致瘫政府功能，但可以使乱局更加混乱，使影响更加恶劣。在执法不力的环境下，更易制造出无政府状态。反对派期望靠集会形式来催生无政府状态，从而“激将”，促使军方出面，推翻政府。

“图”什么 摧毁他信的政治根基

反对派短期内希望拉倒英拉政府，长期则试图彻底摧毁

他信集团的政治根基。因为他信一步入政坛便攻城略地，在国会中拉拢到多个政党的支持。

极盛时期，500议席的国会下议院有超过380席属他信一派，反对派的政治诉求在国会几乎全部石沉大海。

据新华社

口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热，灼伤津液，阴液亏虚，津液代谢失常而使内外分泌紊乱，即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足，出现胃灼热痛、口腔溃瘍、口干口臭、肠燥便秘等症，加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香剂滋阴生津，清热泻火，行气消积三管齐下：阴液充裕滋养脏腑，改善消化代谢功能；排除虚热内火；使气机顺畅，疏肝解郁。养阴口香剂，国药准字专利产品，精选贵州鲜品金钗石斛等12味地道药材。治疗口臭口干、口腔

溃瘍、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

建议服用4-6盒
国药准字Z20025095 www.gzwt.com
联系电话:4000809577/13951024745
黔药广审文号:2013040037
南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水;中山药店、百缘、为民、同济
无锡:汇华强盛、海王、健康
常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁大药房
苏州:海王、礼安、雷允上
徐州:恩华、广济连锁

影响旅游

北京旅游团 都绕开曼谷

北京飞曼谷客机很空

新华社记者12日夜里在北京前往曼谷的飞机上看到，平时基本客满的机舱只有约一半乘客。在素万那普机场，平日里总是排着长队的海关也因入少而变得快捷高效。一名姓郝的中国游客随旅游团前来泰国旅游，他告诉记者，导游事先通知，如果13日曼谷景点因局势紧张无法前往，旅游团将直接乘机赴清迈。

一些设有中国航线的航空公司表示，12日至14日的乘客数量明显减少。有的航空公司取消了一些航班，或将原来的大机型换成小飞机。而泰中旅游同业商会几天前就发布公开信，建议近期赴泰的旅游团调整行程，做好不进驻也不经过曼谷的行程准备。

北京旅行社避开曼谷

记者从北京多家旅行社了解到，目前针对“封锁曼谷”事件，旅行社已经提前做出预案，将调整线路，绕开曼谷地区。目前，已有45个国家和地区向在曼谷的公民发出旅游警告。

“我们此前已经做了预案，对于13日要游览曼谷的线路进行调整，当天尽量避开曼谷。”捷达旅游相关负责人表示，泰国涉及曼谷的旅游线路主要是“曼谷+芭提雅”，如果13日正好赶上曼谷行程，旅行社将会直接带游客去芭提雅游玩，然后再返回曼谷。

而对于曼谷地区的游览，各大旅行社也表示，目前主要带游客前往大皇宫、玉佛寺等著名景点，不会在市区多作停留。“泰国经常发生示威游行，不会对游客的安全产生威胁。”捷达旅游相关负责人表示。

春节游客量下降

记者了解到，由于泰国动乱已经持续了一段时间，对于近期报名春节出游的市场影响较大，多家旅行社表示，目前除了泰国游还有较多名额外，其他地区基本已经售罄。“今年春节泰国游的报名人数，和往年相比出现了3至4成的下降。”中青旅相关负责人表示。而泰国旅游协会近期也指出，泰国1月份通常会迎来250万外国游客，今年恐锐减40万人。

本报综合消息

沙龙国葬昨举行

以色列13日为前总理阿里埃勒·沙龙举行国家悼念仪式。数百名以色列和国际政要参加仪式。仪式结束后，沙龙灵柩被运往家族农场，举行军事葬礼后下葬。

悼念仪式在以色列议会广场举行。沙龙的两个儿子奥姆里和吉拉德在一旁陪伴。以色列总统西蒙·佩雷斯和总理本雅明·内塔尼亚胡在悼念仪式上致辞。

除以色列领导人外，包括美国副总统约瑟夫·拜登、英国前首相托尼·布莱尔、德国外长弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔等前来参加了葬礼。

虽然人们对沙龙评价颇具争议，但这些政要在悼词中没有提及争议，而是主要追忆沙龙的个性和领导能力。

据新华社

罗德曼“总结”朝鲜行

美国全国篮球协会(NBA)退役球星丹尼斯·罗德曼13日形容刚刚结束的朝鲜之行相当“棒”，同时为不能为释放被朝鲜扣押的美国传教士出力表达歉意。

罗德曼率领一支由前职业篮球明星和街头篮球运动员组成的球队6日抵达朝鲜，8日在平壤与朝鲜篮球队举行表演赛，为朝鲜最高领导人金正恩庆祝生日。

罗德曼13日结束为期一周的朝鲜之行，启程返美。转机间隙接受采访时，他说这次访问“很棒”，下月可能“为另一场球赛”再次赴朝。“这(访朝)不是一件坏事，”他说，“我想让人们知道，不管这个世界正在发生什么，(我们也能享受)无关政治的一天，哪怕一天。”

罗德曼12个月内4次访朝，因不愿牵涉政治，尤其不想参与游说朝方释放遭扣押的美国传教士裴俊浩，受到来自美国国内的批评。他13日再次表达歉意，“我不是总统，也不是大使。”裴俊浩是韩裔美国传教士，2012年11月带游客进入朝鲜后被扣押，去年4月被朝鲜最高裁判所、即最高法院判处15年劳动教养。

据新华社

获奖侦探小说 作者竟是杀人犯

一名叫阿拉克·亨特的作者写了一本侦探小说赢得“美国私家侦探小说作家协会”评出的大奖，并获得1万美元奖金。可是，让人意外的是，亨特本人竟是一个正在坐牢的杀人犯！

据报道，这本获奖的小说名为《深切入骨》，去年5月获得出版。当时，圣马丁出版公司编辑托尼·柯帕里克打了书稿附件地的电话，想告知作者这个喜讯。然而，接电话的是阿拉克·亨特的表妹。她告诉托尼，他的表哥亨特正在坐牢，罪名是抢劫、谋杀与纵火罪，还要5年才刑满。值得一提的是，南卡罗莱纳州的法律并未禁止犯人在狱中写作挣稿费。

《深切入骨》这部小说充满推理与谜团，情节非常逼真，令评审们大为折服。据称，这一切都来源于亨特在狱中的“博览群书”。3年前，亨特看到征文广告，并受奖金吸引，于是利用闲暇时间写作，他一共花了9个月完成《深切入骨》这部小说。

综合消息

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试，转阴效果好，目前已在部分权威医院推广，详情介绍请登录网址：www.njgb025.com